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Cześć!
Koncept 404 tworzą trzy osoby — Gabrysia, Adrian 
i Mikołaj. Pracujemy kameralnie, dzięki czemu możemy
dobrze wejść w każdy projekt, działać sprawnie 
i zachować indywidualne podejście. 

Każde z nas odpowiada za swój obszar, a to pozwala nam
łączyć dobrą organizację z elastycznością i dbałością 
o szczegóły. Tworzymy strony internetowe, rozwijamy
istniejące serwisy i wspieramy w podejmowaniu trafnych
decyzji technologicznych. 

Robimy zarówno proste strony, jak i duże, skomplikowane
serwisy. Nie boimy się niestandardowych projektów 
— wręcz przeciwnie, to właśnie tam najczęściej dzieje się
coś ciekawego. Customowe realizacje nie są dla nas
problemem, tylko kolejnym wyzwaniem, które po prostu
lubimy ogarniać.
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Strony internetowe wdrażamy na podstawie gotowego projektu,
najczęściej przygotowanego w Figmie lub Adobe XD. Pracujemy
na WordPressie, tworząc dedykowany, osobny do każdej strony,
intuicyjny panel zarządzania, który ułatwia codzienną pracę ze stroną
i zostawia przestrzeń na jej dalszy rozwój. 

Dzięki temu klienci mogą samodzielnie edytować teksty i zdjęcia 
bez potrzeby angażowania developera do każdej drobnej zmiany, 
a jednocześnie zachować spójny wygląd całej witryny. 
Po zakończeniu prac przekazujemy prostą instrukcję w formie
nagrania, w której pokazujemy krok po kroku, jak obsługiwać stronę. 

Dużą wagę przykładamy także do jakości kodu — nasze strony są
szybkie, technicznie dopracowane i zoptymalizowane pod kątem
wymagań Google. Tworzymy rozwiązania, które nie robią wrażenia
tylko na starcie, ale przez lata realnie pracują na jakość marki.
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EFEKT WOW
Na bieżąco śledzimy trendy w tworzeniu animacji. Wdrożymy efekty
na stronie zgodnie z Twoim pomysłem, tak, by wywołać WOW 
u odbiorcy. Animacje, przejścia, dodatki wizualne to nie problem. 

ŁATWA I BEZPIECZNA EDYCJA
Edycja treści bez uszczerbku w wyglądzie projektu strony 
to dla nas standard. Personalizowany panel wprowadzania zmian 
w zawartości gwarantuje dobry wygląd na każdym etapie rozwoju
witryny.

Odwzorujemy Twój projekt graficzny w kodzie 1 : 1. Wszystko będzie
wyglądać tak, jak zostało zaplanowane. Nie dopuszczamy 
do rozbieżności między projektem, a ostateczną wersją strony.

IDEALNE ODWZOROWANIE TWOJEJ WIZJI

Dlaczego z nami
Twoja kreatywność 
nie będzie miała
limitów?

SPRAWDŹ NAS! 

KONCEPT404
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Robimy strony, z których
będziecie naprawdę dumni.
Dobrze odnajdujemy się w wymagających projektach graficznych 
i potrafimy przekładać nawet odważne wizje na dopracowane wdrożenia. 

Wspieramy także na etapie pracy nad projektem, doradzając pod kątem
użyteczności, funkcjonalności i rozwiązań, które sprawdzają się 
w praktyce. 

Mamy duże doświadczenie we współpracy ze studiami graficznymi,
dlatego rozumiemy, jak ważne są precyzja, komunikacja 
i odpowiedzialność za efekt końcowy. Prowadzimy cały proces od A do Z. 

Wdrażamy strony, które trafiają na konkursy designerskie 
— tam, gdzie nie ma miejsca na przypadek. Chętnie zrealizujemy kolejne
(bardziej i mniej szalone) wizje webdesignerów!
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MigrArt

PROJEKT: SYFON STUDIO

wdrożenie dwujęzycznego serwisu z równoległą strukturą
treści i nawigacji w wersjach PL/EN 
implementacja bazy profili artystów i artystek z
rozbudowanym formularzem umożliwiającym tworzenie
własnego profilu 
stworzenie modułu aktualności do publikacji wydarzeń,
wywiadów i treści redakcyjnych 
wdrożenie ścieżek onboardingowych i sekcji CTA
wspierających dołączanie nowych osób do bazy 
przygotowanie modularnej struktury landing page pod
komunikację misji, społeczności i możliwości współpracy 
wdrożenie CMS umożliwiającego samodzielną rozbudowę
serwisu przez klienta

PORTFOLIO KLIKNIJ I SPRAWDŹ
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Uniwersum Wajnberga

PROJEKT: PRACOWNIA WITRYNA

interaktywna mapa z dynamicznym ładowaniem treści, 
wdrożenie niestandardowej nawigacji między punktami 

         i sekcjami serwisu, 
pełna obsługa wersji językowych PL/EN, 
struktura przygotowana pod multimedia, archiwalia i
linkowanie do źródeł zewnętrznych, 
wdrożenie elementów dostępności cyfrowej zgodnych 

         z WCAG
implementacja serwisu na podstawie dostarczonego
projektu graficznego
ciekawe efekty przejścia i delikatne animacje
intuicyjny panel CMS umożliwiający samodzielną edycją treści
przez klienta
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Dreamtonics

PROJEKT: WORKSHOP91

implementacja landing page’y produktowych dla Synthesizer
V Studio i Vocoflex 
wdrożenie katalogu voicebanków i prezentacji biblioteki
głosów 
implementacja sekcji tutorials, reviews, artists i blog 
integracja ścieżek konwersji do wersji próbnych, sklepu i
konta użytkownika 
wdrożenie rozbudowanej struktury treści produktowych i
edukacyjnych 
intuicyjny panel CMS umożliwiający samodzielną edycją treści
przez klienta
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OmenaArt Foundation

PROJEKT: SYFON STUDIO 

wielojęzyczne wdrożenie serwisu informacyjno-
wizerunkowego 
rozbudowana architektura informacji i sekcji redakcyjnych 
dynamiczne listingi projektów i aktualności z filtrowaniem
oraz sortowaniem 
modułowe podstrony projektowe, partnerskie i artystyczne 
sekcja kontaktu i pressroom wspierające komunikację z
mediami 
komponenty multimedialne i ekspozycja kluczowych
projektów 
intuicyjny panel CMS umożliwiający samodzielną edycją treści
przez klienta
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Intytut Różnorodności
Językowej
Rzeczypospolitej

PROJEKT: SYFON STUDIO 14 / 26

wdrożenie responsywnego serwisu contentowego z
wielopoziomową nawigacją i rozbudowaną strukturą
podstron 
zastosowanie zasad dostępności WCAG
pełna obsługa wersji językowych PL/EN 
wdrożenie wyszukiwarki oraz modułów do prezentacji treści
redakcyjnych i eksperckich 
integracja sekcji kontaktowych, FAQ, mediów
społecznościowych oraz odnośników do zewnętrznych
serwisów i BIP 
wdrożenie CMS umożliwiającego samodzielną edycję i
rozbudowę serwisu przez klienta
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JESIEŃ 2024

misslemon.pl

PROJEKT: DMOWSKI&Co.

wdrożenie w pełni customowego sklepu online,
zrealizowanego od podstaw zgodnie z przygotowanym
projektem graficznym
implementacja dedykowanego storefrontu, listingu
produktów oraz kart produktowych
wdrożenie struktury kategorii, filtrowania i sortowania
produktów
implementacja koszyka, konta klienta i pełnego procesu
zakupowego
integracja płatności online oraz obsługi dostawy i zamówień
wdrożenie sekcji contentowych wspierających sprzedaż i
komunikację marki
CMS umożliwiający samodzielną rozbudowę serwisu przez
klienta z użyciem wszystkich wdrożonych sekcji
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JESIEŃ 2024

Dialektarium

PROJEKT: SYFON STUDIO 12 / 23

wdrożenie portalu edukacyjno-informacyjnego o
rozbudowanej strukturze treści 
dynamiczne listingi dialektów, gwar i materiałów
multimedialnych
mediateka z uporządkowaną prezentacją zasobów audio,
wideo i treści źródłowych 
słownik terminów z alfabetycznym indeksowaniem pojęć 
mapy i wizualizacja zasięgów dialektów oraz gwar 
rozwiązania wspierające dostępność i użyteczność serwisu 
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wybo23.pl

PROJEKT: SYFON STUDIO 6 / 23

całkowita zmiana kolorów strony w określonych odstępach
czasu
zastosowanie animacji lottie, przy jednoczesnym zachowaniu
szybkiego czasu ładowania strony
efektowna filtracja wpisów
równomierne sortowanie wpisów na stronie głownej dla
każdej kategorii
system tworzenia miniaturek wpisów na bazie tytułu
w pełni edycyjna strona www z możliwością rozbudowy o
dowolne zastosowane w projekcie sekcje
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browarolbracht.pl

PROJEKT: PARALELA STUDIO 12 / 23

dedykowane wdrożenie serwisu marki Browar Olbracht
prezentacja oferty produktowej w formie katalogu
rozbudowane karty produktów i ekspozycja portfolio marek
wyszukiwarka punktów sprzedaży z opcją filtrowania
sekcje contentowe wzmacniające sprzedaż i komunikację
marki
CMS do elastycznego samodzielnego zarządzania treściami 

         i dalszego rozwoju serwisu
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https://www.browarolbracht.pl/


prosta strona z efektem dopasowania grafiki kamienicy 
        do odpowiednich elementów wybieranych z menu

ekran powitalny strony
ciekawa forma osi czasu z historią wpisów
proste dodawanie i edycja elementów na stronie
odtwarzacze elementów multimedialnych z zewnętrznych
serwisów oraz zamieszczonych bezpośrednio na stronie

PROJEKT: PRACOWNIA WITRYNA

zelazna66.pl
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ciekawe animacje zbudowane z pojedynczych elementów
graficznych
dynamiczne efekty podczas interakcji z użytkownikiem
efektowne hovery spójne z projektem strony
rozbudowany katalog produktów z kategoriami 

        i podkategoriami
kilka rodzajów formularzy kontaktowych
dodatkowa wersja językowa
rozbudowane menu strony

polishvillagebread.co.uk

PROJEKT: RIO CREATIVO
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JESIEŃ 2024

Ahavapr.pl

PROJEKT: ANGRAM STUDIO 12 / 23

wdrożenie responsywnego serwisu wizerunkowo-
ofertowego na podstawie przygotowanego projektu 
implementacja wielopoziomowej struktury podstron dla
oferty, portfolio, szkoleń i treści firmowych 
przygotowanie szablonów do prezentacji case studies, usług
oraz treści eksperckich 
implementacja formularzy i sekcji leadowych wspierających
pozyskiwanie zapytań 
wdrożenie CMS umożliwiającego samodzielną rozbudowę
serwisu przez klienta
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woodoffire.com

PROJEKT: INTHESKY 12 / 23

rozbudowana strona z katalogiem produktów i możliwością
zamówienia darmowych próbek
kilka wersji językowych strony 
animacje i ciekawe covery na wszystkich podstronach
indywidualnie dopasowany CMS umożliwiający prostą edycję
oraz dodawanie nowych treści
rozbudowane menu
preloader pomiędzy poszczególnymi stronami
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brandscope.pl

PROJEKT: ANGRAM STUDIO 8 / 23

pełnoekranowe menu w róznych wersjach
kolorystycznych
delikatne animacje na zdjęciach
dodatkowe treści w formie pop-up
płynna responsywność strony, dedykowane
rozwiązania dla wersji mobilnej oraz desktopowej
w pełni edycyjna strona www z możliwością
rozbudowy o dowolne zastosowane w projekcie
sekcje
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Twój projekt zasługuje
na najlepsze wdrożenie.
Potrzebujesz wyceny realizacji lub dopiero
planujesz działania i masz wątpliwości?
Śmiało możesz się z nami skontaktować. 

Podpowiemy, wycenimy i chętnie
wspólnie z Wami zrobimy kolejną świetną
stronę. 

Pozdrawiamy! 
Gabrysia, Adrian i Mikołaj

KONTAKT@KONCEPT404.PL

KONCEPT404.PL

 796 385 033
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